ESTOS EJERCICIOS SE ENTREGARAN EL VIERNES 27 DE MARZO (NO ANTES DE
ESE DIA).

EL MIERCOLES 25 SE MANDARAN LAS CORRECCIONES DE ESTOS EJERCICIOS Y
MANDARE ALGUNOS DEBERES NUEVOS QUE TAMBIEN SE ENTREGARAN EL 27 DE
MARZO.

TODO SE HACE EN VUESTROS CUADERNOS.

PODEIS PREGUNTARME DUDAS POR EMAIL CUANDO QUERAIS.

LOS DEBERES SE MANDAN A raulan.agumig@educa.jcyl.es
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Resuelve

a)x?-2x=0 Aqui la c seria 0 todas las veces

b)x*+5x=0

c) 3x°-12x=0

d) 5x% + 4x = 0 a)x=0,2

b)x==5,0 Eso nos da dos opciones
clx=0,4 g
@) 2x2—x=0 x50 Jx-=S

e)x=0%




Resuelve

Ecuacion

la=1 b=-8 c=7
x2-8x+7=0 ’ ”

x2+5x-50=0 a=1 b=5 ¢=-50

X*-4x+4=0

a=1 b=-4 c=4




Copia este ejemplo en el cuaderno

(2"‘5+1]=x+i (2x-5)+4 | _ 4x+3
4 : 4 =

4 4

2x-5+4 | _ 4x+3
4 4

< 2x-1 Wy _ 4x+3
57 N0

4(2x-1)=4(4x-3)
8x -4=16x -12
8x-16x=-12 +4
-8x=-8

x=-8/-8
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Resuelve segun el ejemplo anterior
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Resuelve escribiendo primero qué valortendralaalabylac
EJEMPLO
ax=2,-6 @) X2 +4x =12 s lF i
L
=gt b) x2 -X=-3=X En este caso refe;:::fe-o

ag=1 b=5¢=6

Aplicando la férmula, tenemos:

gx=2-3 C) 3x2+3x+6=2x%—2X T e e

dx=-2-4 d) 6X + 8 = - x?

e)x=-2,7 e) Xz —2X—10= 3X‘|‘4



Resuelve

x=32 a) x*—-4=0 EJEMPLO
= Vamos a resolver la ecuacion 2x'-8=0
b)x =13 b) X" - 9 = O Comenzamos despejando la x?
2x*=8
dx=15 ) x*-25=0

Haciendo la raiz cuadrada obtenemos la solucién

dx=13 d) x*+81=0

X = \r'-'l
x=%2
e)x= 14 2. =
) e) 2X 32 - O Como en otros casos, hemaos obtenido dos soluclones: x =2y x =-2

ax=%2 f) 5x*-20=0

FiSICA

El movimiento rectilineo uniforme acelerado nos lo saltaremos.

Pasamos a la pagina 196 y hacemos los siguientes apuntes:

Ejercicios pagina 196

1.

Indica cual de las tres leyes de Newton es la que mejor explica las siguientes situaciones:
a) Necesitamos el doble de fuerza para mover un objeto el doble de pesado.
b) Cuando se dispara un canon, este sufre un retroceso que lo empuja hacia atras.

¢) Cuando una sonda espacial se aleja del sistema solar, continua moviendose indefinidamente con
velocidad uniforme.

d) Cuando un coche frena, los ocupantes se desplazan hacia delante.

e) Si lanzamos dos bolas de billar una contra otra, chocan y salen despedidas en direcciones
opuestas.



2. Calcula la aceleracion con la gue se moveran los siguientes cuerpos si la masa de los tres es de
10 kg.

F=20N F=1N F,=1N F,=20N

3. Indica las fuerzas que actuan sobre los blogues y sobre las personas
segun el principio de accidn y reaccion.

a) b) c)




